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ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

Педагогічний факультет Карпатського національного університету імені 

Василя Стефаника є провідним освітньо-науковим центром, який забезпечує 

підготовку висококваліфікованих і конкурентоспроможних фахівців у галузі 

освіти. Він створений у структурі університету в травні 2001р. на базі 

факультету, який функціонував з серпня 1959 р. як факультет підготовки 

вчителів початкових класів, а з 1989 р. – перейменований у педагогічний. 

Педагогічний факультет виконує важливу місію у розвитку людського 

капіталу регіону та держави шляхом інтеграції освітньої, науково-дослідної, 

виховної та культурно-просвітницької діяльності, що ґрунтується на поєднанні 

академічних традицій та сучасних інновацій, спрямованих на формування 

педагогів нового покоління, здатних відповідати на виклики глобалізованого 

світу та цифрової трансформації суспільства.  

На високому рівні реалізуються програми підготовки за спеціальностями: 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти:  А2 Дошкільна освіта, 

А3 Початкова освіта, А5 Професійна освіта (за спеціалізаціями), спеціалізація 

А5.39 Цифрові технології, I10 Соціальна робота та консультування, I11 Дитячі 

та молодіжні служби;   

другого (магістерського) рівня вищої освіти:  A1 Освітні науки, А2 

Дошкільна освіта, А3 Початкова освіта, I10 Соціальна робота та консультування;  

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти: А1 Освітні науки, А5 

Професійна освіта (за спеціалізаціями), А4 Середня освіта (за предметними 

спеціальностями). 

Стратегія визначає бачення, цінності, стратегічні напрями й цілі діяльності 

педагогічного факультету, спрямовані на підвищення його ролі як провідного 

освітнього, наукового та культурно-просвітницького центру регіону. 

Реалізація положень Стратегії ґрунтується на принципах академічної 

доброчесності, партнерства та відкритості, інноваційності, гуманізму, інтеграції 

науки й освіти, збереження національних традицій та водночас орієнтації на 

європейські і світові стандарти вищої освіти. 

 



БАЧЕННЯ, МІСІЯ, ЦІННОСТІ ТА СТРАТЕГІЧНІ ЦІЛІ  

ПЕДАГОГІЧНОГО ФАКУЛЬТЕТУ 

Формуємо покоління , - творимо історію,  

плекаємо майбутнє через освіту.  

Серце освіти в наших руках! 

 

БАЧЕННЯ 

Педагогічний факультет − це сучасний освітньо-науковий центр, потенціал 

якого формує конкурентоспроможних фахівців освіти, здатних діяти в умовах 

глобальних змін, впроваджувати інновації, зміцнювати регіон та сприяти 

розвитку людського капіталу через освіту, виховання і культуру. 

 

МІСІЯ: 

⮚ Освіта – надання якісних освітніх послуг, спрямованих на підготовку 

високопрофесійних, конкурентоспроможних і соціально відповідальних 

фахівців, здатних впроваджувати інноваційні технології, виховувати 

покоління громадян демократичного суспільства та діяти в умовах 

глобальних викликів. 

⮚ Наука – розвиток факультету як складової сучасного дослідницького 

університету − центру генерування інноваційних ідей та їх реалізації. 

⮚ Регіон – спрямування освітнього, наукового й культурного потенціалу 

факультету на розвиток і зміцнення регіону, підвищення якості людського 

капіталу, підтримку освітніх реформ, культурно-просвітницьких ініціатив 

та соціальних проєктів у співпраці з органами влади, громадами й 

міжнародними партнерами. 



КЛЮЧОВІ ЦІННОСТІ: 

Академічна доброчесність – чесність, прозорість і відповідальність у 

навчанні, науці та професійній діяльності. 

Активність та відповідальність – прояв ініціативи та усвідомлення 

відповідальності за власні дії та їх наслідки. 

Безперервний розвиток – орієнтація на навчання впродовж життя, 

професійне самовдосконалення та розвиток особистісного потенціалу. 

Гуманізм і толерантність – визнання цінності людського життя, повага до 

гідності особистості, різноманітності культур і світоглядів, формування 

культури діалогу та взаєморозуміння, прояв милосердя, доброти та готовності 

допомогти. 

Емпатія та підтримка – розуміння емоційного стану інших і готовність 

надавати допомогу в складних ситуаціях. 

Інноваційність – відкритість до змін, впровадження сучасних технологій, 

підтримка креативних ідей та педагогічних інновацій, прагнення до постійного 

навчання, набуття нових знань і навичок, впровадження інноваційних рішень. 

Інформаційна безпека – усвідомлення важливості захисту особистої та 

суспільної інформації, дотримання безпечної поведінки у цифровому просторі. 

Лідерство й партнерство – розвиток професійного лідерства, підтримка 

командної роботи та співпраці з освітніми й науковими інституціями. 

Національна ідентичність – збереження і розвиток українських 

культурно-освітніх традицій у поєднанні з європейськими цінностями, участь у 

житті громади та сприяння розвитку національних інтересів. 

Якість і професіоналізм – постійне вдосконалення освітніх програм, 

забезпечення високих стандартів підготовки здобувачів вищої освіти. 

 

 



СТРАТЕГІЧНІ ЦІЛІ РОЗВИТКУ ПЕДАГОГІЧНОГО ФАКУЛЬТЕТУ 

1. Забезпечення якості освіти: 

− систематичний моніторинг потреб ринку праці щодо педагогічних кадрів; 

− забезпечення освітніх програм висококваліфікованими науково-

педагогічними працівниками; 

− розробка та впровадження якісних освітніх програм, зокрема і з подвійними 

кваліфікаціями (спеціалізаціями); 

− створення міждисциплінарних курсів і програм навчання; 

− створення освітнього середовища для професійного розвитку усіх учасників 

освітнього процесу за принципом «рівний рівному»; 

− реалізація угод про співпрацю з національними та міжнародними закладами 

вищої освіти, Національною академією педагогічних наук; 

− створення умов для внутрішньої та зовнішньої академічної мобільності; 

− формування ефективної мережі випускників для підтримки наставництва та 

зміцнення професійних зв’язків між факультетом і колишніми здобувачами 

освіти. 

2. Інноваційна трансформація освітнього процесу: 

− підвищення рівня сформованості цифрової компетентності науково-

педагогічних працівників засобами тренінгів та курсів підвищення 

кваліфікації; 

− модернізація матеріально-технічної бази факультету відповідно до сучасних 

вимог; 

− впровадження цифрових технологій та застосунків штучного інтелекту у 

освітній процес з дотриманням принципів академічної доброчесності; 

− розвиток стартапів, науково-освітніх та соціальних проєктів, конкурсів і 

хакатонів для стимулювання творчої активності молодих вчених та 

здобувачів освіти; 

3.Професійна підготовка здобувачів вищої освіти: 

− забезпечення високого рівня професійної компетентності здобувачів вищої 

освіти відповідно до Стандартів та потреб ринку праці; 



− підтримка професійного становлення студентів через практичну підготовку, 

стажування та навчальні проєкти; 

− розвиток професійних умінь та навичок, необхідних для адаптації до змін у 

сфері освіти та суспільстві; 

− формування у здобувачів вищої освіти лідерських, комунікативних та 

управлінських компетентностей, необхідних для майбутньої професійної 

діяльності. 

4. Формування трансверсальних компетентностей здобувачів вищої освіти: 

− забезпечення розвитку комунікативних, соціальних і міжособистісних 

компетентностей здобувачів вищої освіти; 

− формування критичного мислення, креативності та здатності до ефективного 

прийняття рішень у різних професійних і соціальних ситуаціях; 

− створення умов для розвитку командної роботи та навичок лідерства у 

здобувачів вищої освіти; 

− підвищення цифрової та інформаційної грамотності як складової 

трансверсальних компетентностей; 

− сприяння формуванню етичних цінностей, соціальної відповідальності та 

адаптивності до змін у суспільстві; 

− використання сучасних освітніх платформ, онлайн-курсів та електронних 

ресурсів для підвищення якості навчання; 

− підвищення рівня національно-патріотичного виховання та духовного 

розвитку здобувачів освіти через тематичні заходи, лекції, семінари та творчі 

проєкти;  

− залучення здобувачів вищої освіти до волонтерських проєктів і ініціатив, 

спрямованих на підтримку суспільно значущих проєктів і потреб громад. 

5.Професійне становлення науково-педагогічних працівників. 

− забезпечення систематичного професійного навчання, тренінгів, участі у 

семінарах, конференціях та курсах підвищення кваліфікації; 

− підтримка викладачів у застосуванні сучасних педагогічних та цифрових 

інструментів у освітньому процесі; 



− стимулювання участі викладачів у наукових проєктах, публікаційній 

діяльності, програмах міжнародного обміну, стажуваннях тощо. 

− забезпечення професійного супроводу молодих викладачів; 

− промоція успіхів студентів і викладачів у національних та міжнародних медіа 

для підвищення престижу педагогічного факультету. 

6.Інтенсифікація науково-дослідницької роботи: 

− забезпечення активної науково-дослідницької діяльності науково-

педагогічних працівників та здобувачів вищої освіти; 

− сприяння публікаційній активності у фахових виданнях, монографіях та 

наукових журналах; 

− підтримка організації наукових гуртків, проблемних груп, центрів; 

− забезпечення підготовки та захисту дисертацій; 

− впровадження результатів наукових досліджень у освітню практику. 

7.Забезпечення психологічного благополуччя учасників освітнього процесу: 

− організація ефективної діяльності соціально-психологічної служби 

факультету для надання своєчасної підтримки здобувачам вищої освіти та 

науково-педагогічним працівникам; 

− проведення систематичних заходів, спрямованих на підтримку ментального 

здоров’я та стресостійкості учасників освітнього процесу; 

− створення комфортного освітнього середовища та зон відпочинку, що 

сприяють психоемоційному відновленню; 

− сприяння формуванню у здобувачів освіти навичок саморегуляції та 

психологічної стійкості. 

8.Партнерство зі стейкхолдерами та громадою: 

− розвиток ефективної співпраці із закладами загальної середньої, професійної 

та фахової передвищої освіти, органами місцевого самоврядування та 

громадськими організаціями; 

− організація спільних проєктів, освітніх заходів, волонтерських програм і 

культурних ініціатив із залученням місцевої громади; 

− розвиток громадянської відповідальності та соціальної активності здобувачів 

вищої освіти через інтеграцію партнерських ініціатив у освітній процес; 



− стимулювання участі здобувачів освіти у студентському самоврядуванні та 

проєктах, що впливають на розвиток регіону. 

9.Інклюзивність та доступність освіти: 

− забезпечення рівного доступу до якісної освіти для всіх здобувачів освіти 

шляхом впровадження інклюзивних практик; 

− розробка та впровадження адаптованих освітніх програм і навчальних 

матеріалів для здобувачів вищої освіти з особливими освітніми потребами;  

− підвищення компетентності науково-педагогічних працівників у сфері 

інклюзивної освіти та диференційованого навчання; 

− створення підтримуючого середовища, що сприяє соціальній інтеграції та 

розвитку всіх учасників освітнього процесу; 

− систематичний моніторинг та оцінка ефективності впровадження 

інклюзивних практик в освітній процес з метою підвищення рівня доступності 

та якості освіти для всіх здобувачів освіти. 

10. Міжнародне співробітництво 

− забезпечення участі студентів і викладачів у міжнародних програмах обміну, 

стажуваннях та спільних освітніх проєктах; 

− розширення партнерських відносин із зарубіжними університетами та 

науковими установами; 

− підвищення якості наукових досліджень через міжнародні колаборації, 

спільні конференції та виданнях у журналах, які включені до наукометричних 

баз, зокрема Scopus або Web of Science; 

− впровадження кращих міжнародних практик в освітній процес та управління 

факультетом. 

 

 



СТРАТЕГІЧНІ НАПРЯМИ РОЗВИТКУ ПЕДАГОГІЧНОГО 

ФАКУЛЬТЕТУ 

1. Підвищення якості освітніх послуг та впровадження інновацій: 

− проведення ефективної профорієнтаційної роботи з метою залучення 

обдарованих та мотивованих абітурієнтів (відсутність малокомплектних 

груп); 

− забезпечення контингенту здобувачів вищої освіти із високими результатами 

НМТ (прохідний бал мінімум 150); 

− активне впровадження інтерактивних та практико-орієнтованих методик 

навчання, сучасних освітніх технологій і цифрових інструментів у освітній 

процес; 

− розширення можливостей неформальної освіти та розвитку трансверсальних 

компетентностей (soft skills) здобувачів вищої освіти для підвищення їхньої 

конкурентоспроможності на ринку праці; 

− стимулювання та підтримка інноваційних ідей і проєктів;  

− забезпечення постійного професійного вдосконалення науково-педагогічного 

персоналу через тренінги, майстер-класи та програми академічної 

мобільності. 

2. Розвиток професійного становлення та працевлаштування випускників: 

− постійний моніторинг потреб ринку праці; 

− посилення співпраці з закладами освіти регіону для визначення потреб у 

педагогічних кадрах та адаптації освітніх програм до цих запитів; 

− впровадження ефективних механізмів сприяння працевлаштуванню 

випускників, включаючи організацію ярмарків вакансій, стажувань та 

менторських програм; 

− забезпечення можливостей для формування професійних компетентностей 

випускників і практикуючих педагогів протягом життя; 

− підвищення престижності педагогічної професії через інформаційні кампанії 

та налагодження партнерських відносин зі стейкхолдерами; 

− створення спільноти випускників, спрямованої на підтримку зв’язку між 

факультетом і його випускниками, розвиток професійних контактів, обмін 



досвідом, сприяння працевлаштуванню студентів і молодих фахівців.  

3.Формування національно свідомих, гуманних та психологічно стійких 

фахівців.  

− інтеграція у навчальний та виховний процес принципів гуманізму, 

національних і загальнолюдських цінностей; 

− створення сприятливого психологічно комфортного освітнього середовища, 

що сприяє розвитку емоційної стійкості, стресостійкості та ментального 

здоров’я учасників освітнього процесу; 

− забезпечення соціального супроводу та підтримки студентів і викладачів в 

умовах сучасних соціальних і економічних викликів; 

− розвиток інклюзивної освіти та забезпечення доступності й безбар’єрності 

освітніх послуг для всіх категорій здобувачів вищої освіти. 

4. Активізація науково-дослідної діяльності та зв’язок із громадою 

− стимулювання проведення актуальних наукових досліджень у сфері 

соціально-освітніх процесів, спрямованих на вирішення проблем регіональної 

освіти; 

− розвиток молодіжного науково-інноваційного середовища факультету через 

підтримку молодих учених, створення Школи молодого вченого, 

менторських програм; 

− забезпечення наступності в освіті через налагодження співпраці з 

дошкільними, загальноосвітніми та іншими закладами освіти; 

− активна участь у культурному та освітньому житті регіону, популяризація 

науки та педагогічної професії; 

− розширення внутрішньої та зовнішньої академічної мобільності студентів і 

викладачів для обміну досвідом та інтеграції у міжнародний освітній простір; 

− підвищення ефективності публікаційної активності науково-педагогічних 

працівників у базах даних Scopus та WoS; 

− сприяння підвищенню h-індексу цитування науково-педагогічних 

працівників факультету.  

5. Розширення міжнародної співпраці у сфері освіти, науки, проєктної та 

культурної діяльності:  



− забезпечення участі студентів і викладачів у міжнародних програмах обміну, 

стажуваннях та спільних навчальних курсах; 

− поглиблення співпраці з закордонними закладами освіти для підвищення 

кваліфікації НПП і здобувачів вищої освіти; 

− ініціювання та участь у міжнародних наукових дослідженнях, грантових 

програмах і проєктах; 

− організація спільних культурних, освітніх та просвітницьких заходів із 

міжнародними партнерами; 

− популяризація української науки, культури та педагогічної практики на 

міжнародному рівні; 

− створення англомовних освітніх програм і курсів для здобувачів вищої освіти. 

− розширення участі факультету у міжнародних освітніх платформах і 

програмах ( Erasmus+ та інші). 

6. Модернізація технічної бази факультету 

− оснащення навчальних аудиторій стабільним Wi-Fi для забезпечення 

безперервного доступу до цифрових освітніх ресурсів та платформ 

дистанційного навчання; 

− проведення ребрендингу педагогічного факультету з метою формування 

сучасного іміджу, підвищення впізнаваності й привабливості серед 

абітурієнтів, партнерів та роботодавців (оновлення айдентики, сторінок у 

соцмережах, інформаційних матеріалів та ін.). 

− обладнання спортивної кімнати сучасним тренажером, що дозволить 

поєднувати навчальний процес із фізичним вихованням і підтримкою 

загальної фізичної форми здобувачів вищої освіти 

 

МОЖЛИВОСТІ 

1. Політичні можливості. 

Інтеграція в європейський освітній простір: завершення військового 

конфлікту та активна міжнародна співпраця з демократичними країнами, що 

відкриють шлях до формування єдиного підходу розвитку університетів України 



та Європи, сприятимуть обміну досвідом, визнанню дипломів та реалізації 

спільних освітніх і наукових проектів. 

Покращення управління та ефективності: оптимізація управління на рівні 

держави та університетів у поєднанні з освітньою реформою створить 

сприятливе середовище для розвитку вищої освіти, науки та інновацій. 

Зростання державного фінансування освіти: посилення фінансової 

підтримки вищої освіти з боку держави, що створює можливості для підвищення 

якості освітніх програм, модернізації навчальної та наукової інфраструктури, а 

також підвищення конкурентоспроможності університетів на національному та 

міжнародному рівні. 

2. Економічні можливості. 

Залучення зовнішніх інвестицій: міжнародна співпраця та позитивні зміни 

в країні сприятимуть надходженню інвестицій від міжнародних донорів, 

спрямованих на розвиток освітньої інфраструктури, наукових досліджень та 

підтримку здобувачів освіти та викладачів. 

Підвищення добробуту науково-педагогічних працівників: збільшення 

фінансування та увага до освітньої сфери створять умови для 

конкурентоспроможної оплати праці, підвищення престижу професії та 

залучення талановитих педагогічних кадрів. 

Консолідація освітнього потенціалу: створення освітніх консорціумів між 

університетами відкриє можливості для спільного використання ресурсів, 

розробки інноваційних програм та підвищення якості освітніх послуг. 

Підтримка професійного та особистого розвитку викладачів: 

запровадження системи преміювання та організація дозвілля сприятимуть 

професійному зростанню, мотивації та загальному добробуту науково-

педагогічних працівників. 

3. Соціальні можливості. 

Підвищення якості вищої освіти: комплекс політичних, економічних та 

технологічних змін створить умови для якісного розвитку освітніх програм, що 

відповідатимуть міжнародним стандартам та потребам суспільства. 



Зміцнення зв’язку з громадськістю: співпраця з громадськими 

організаціями сприятиме реалізації соціально значущих проектів, розвитку 

волонтерства та підвищенню соціальної відповідальності педагогічного 

факультету. 

Зростання престижу педагогічної професії: підвищення соціального 

статусу педагога через гідну оплату праці, соціальні гарантії та державну 

підтримку сприятиме залученню та утриманню кваліфікованих педагогічних 

кадрів. 

Покращення перспектив працевлаштування випускників: якісна підготовка 

студентів та співпраця з роботодавцями підвищать рівень їхнього 

працевлаштування та конкурентоспроможність на ринку праці. 

Розширення міжнародної академічної мобільності: запровадження та 

розвиток програм студентських та викладацьких обмінів сприятиме 

інтернаціоналізації освіти, обміну знаннями та культурному збагаченню. 

Покращення соціального забезпечення: впровадження соціальних пакетів 

для студентів та викладачів підвищить їхню соціальну захищеність і створить 

комфортні умови для навчання та роботи. 

4. Технологічні можливості. 

Стимулювання інноваційного розвитку: управління інноваційними 

процесами на університетському рівні створить екосистему для впровадження 

сучасних технологій в освітню та наукову діяльність. 

Активізація наукових досліджень: фінансування, створення лабораторій та 

залучення талановитих дослідників сприятиме розвитку науки на національному 

та міжнародному рівні. 

Інтеграція у світовий науковий простір: підключення до міжнародних 

наукових платформ відкриє доступ до передових знань, сприятиме міжнародній 

співпраці та підвищить видимість українських наукових досягнень. 

Модернізація навчального процесу: впровадження міждисциплінарного 

підходу, подвійних спеціальностей та сучасних цифрових освітніх технологій 

розширить освітні можливості студентів, підвищить їхню 



конкурентоспроможність та сприятиме розвитку критичного мислення і 

комплексної підготовки фахівців. 

 

Реалізація Стратегії розвитку Педагогічного факультету на 2025–2030 

роки спрямована на забезпечення системного, послідовного та інноваційного 

розвитку освітнього процесу, науково-дослідної діяльності, соціально-виховної 

роботи та матеріально-технічної бази. Запропоновані стратегічні напрями, 

заходи та механізми їх реалізації дозволяють створити умови для формування 

висококваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців, здатних до 

професійної мобільності, самостійного мислення та інноваційної діяльності в 

умовах сучасного освітнього середовища. 

Очікувані результати впровадження стратегії включають:  

- підвищення рівня академічної успішності та компетентностей здобувачів 

освіти;  

- розвиток наукового потенціалу факультету через активізацію 

дослідницької роботи та публікаційну активність;  

- інтеграцію факультету у міжнародний освітній та науковий простір; 

- модернізацію матеріально-технічної бази та впровадження сучасних 

інформаційно-комунікаційних технологій у освітній процес; 

- розвиток соціальної відповідальності та активності здобувачів освіти через 

участь у волонтерських, освітніх та культурних проєктах. 

Стратегія розвитку факультету визначає перспективні напрями 

подальшого вдосконалення освітньої, наукової та соціально-виховної діяльності, 

акцентуючи увагу на інноваційних підходах, сталому розвитку та забезпеченні 

високих стандартів якості освітніх послуг. 

Успішна реалізація Стратегії є результатом ефективної взаємодії науково-

педагогічних працівників, здобувачів вищої освіти, стейкхолдерів, громад, що 

забезпечує формування сприятливого освітнього середовища, підвищення 

конкурентоспроможності факультету та інтеграцію його діяльності у 

національний та міжнародний освітній простір. 

 

 


